

Код та назва дисципліни	1-073-7 Організаційна поведінка у міжнародних компаніях / Organizational behavior in international companies
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Маркетингу та міжнародного менеджменту
П.І.П. НПП (за можливості)	Смирнова Т.А.
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Курс, семестр (в якому буде викладатись) ³	2-4 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни) ¹	Базові знання та навички, отриманні в процесі здобуття середньої освіти
Що буде вивчатися	Теоретичні аспекти організаційної поведінки через особистість працівника та менеджера, їхні людські якості, культуру, здатність спілкуватися з іншими, вчитися, запобігати та розв'язувати конфлікти, що впливає на продуктивність праці колективу підприємства, організації. Концепція організаційної поведінки як фактор підвищення конкурентоспроможності організації у міжнародному бізнесі. Технологічні, управлінські і соціальні аспекти організаційної поведінки. Практики організаційної поведінки та бізнес-кар'єри у міжнародних компаніях.
Чому це цікаво/треба вивчати	В рамках дисципліни вивчаються аспекти формування індивідуального та групового рівнів організаційної поведінки з метою досягнення оптимальної поведінки в контексті управління бізнес-кар'єрою співробітника у міжнародних організаціях.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Формування навичок органічної та комфортної діяльності співробітників міжнародних компаній у ланцюжку підлеглий-керівник.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Набуті знання можна використовувати у професійній діяльності під час вирішення робочих завдань та в управлінській роботі з адміністрування міжнародних бізнес-процесів на мікрорівні.
Інформаційне забезпечення	Робоча програма дисципліни, електронний конспект лекцій. Молчанова А. О., Воляник І. В., Кондратьєва В. П. Організаційна поведінка: навч. посібн. За наук. ред. А. О. Молчанової. Івано-Франківськ, «Лілея НВ», 2015. 176 с.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	Без обмежень

В.о. декана факультету

Тетяна ГРИНЬКО